
 

VIZSGASZABÁLYZAT 

 
 
 
 
 
 
 

1. Érvényességi terület 
 
Ez a vizsgaszabályzat minden vizsgaeljárásra érvényes, amelyet a Magyar Vöröskereszt So-
mogy Megyei Szervezete saját fejlesztésű tanfolyamai keretében hajt végre, és amely bizonyít-
vány megszerzésével zárul. 
 
2.  Vizsgabizottság 

 A vizsgabizottság legalább 3 főből áll. A vizsgabizottság tagjait a képzési referens 
választja ki, és az intézmény vezetőjének jóváhagyása után felkéri a vizsgán való 
részvételre. A vizsgabizottság egyik tagja a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei 
Szervezete felnőttképzési intézményének vezetője.  

 
 A vizsgabizottság illetékes: 

 jelen vizsgaszabályzat rendelkezéseinek betartására 

 a vizsgára bocsátás feltételeinek ellenőrzésére 

 a vizsgafeladatok jóváhagyására 

 a vizsga összesített eredményének megállapítására 

 csalási cselekmények ügyében döntésre 

 a tanúsítványok, bizonyítványok kiadására 

 A vizsgabizottság többségi határozattal dönt, szavazategyenlőség esetén az elnök 
dönt.  

 
 A vizsgabizottság tagjai tevékenységükben függetlenek és semmilyen utasításnak 

nincsenek alávetve. 
 
3.  A vizsga tárgya és segédeszközök 

 A vizsga során megállapításra kerül, hogy a vizsgázó tudását az adott szakterület 
konkrét kérdéseire alkalmazni tudja-e. 

 
 A vizsgák tartalmát, és egyéb feltételeit tanfolyamonként határozzák meg.  

 A vizsga történhet írásban és/vagy szóban.  

 A vizsga felkészüléséhez segédeszközként használható a tanfolyamon a résztvevők-
nek kiadott oktatási anyag és a tanfolyamon a résztvevők által készített jegyzet. 

 



 

 
4.  Vizsgára bocsátás és jelentkezés 

 Vizsgára bocsátható, aki a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezetének tan-
folyamán részt vett, a maximális hiányzás keretét nem lépte túl, vagy aki a vizsga 
követelményeinek megfelelő tudást önképzéssel vagy más módon sajátította el.  

 
 A vizsgára írásban kell jelentkezni. 

 

5.  A vizsga időpontja és helye 

 Az írásbeli vizsga időpontja a tanfolyam utolsó napját követően két héten belül kije-
lölt nap, a szóbeli vizsga az írásbeli vizsgát követő két héten belül kerül megrende-
zésre.  

 
 A vizsgákra általában az adott tanfolyami helyszínen kerül sor.  

 A vizsgák általában a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezetének saját tu-
lajdonú vagy bérelt  helyiségeiben kerülnek megtartásra.  

 

6.  Visszalépés, megbetegedés, hiányzás 

 Ha a vizsgázó a vizsgázó nem jelenik meg a vizsgán, akkor újabb vizsgára csak a 
vizsgadíj ismételt befizetését követően jelentkezhet. 

 
 Ha a vizsgázó a vizsga megkezdése után a vizsgabizottság engedélye nélkül lép visz-

sza a vizsgától, akkor az eredménytelen vizsgának minősül.  
 

 Ha a vizsgabizottság az indoklás alapján engedélyezte a visszalépést, akkor az ha-
lasztott vizsgának minősül.  

 
 A visszalépés engedélyezendő olyan súlyos, a vizsgázón kívülálló személyes okok 

esetén, amelyek alapján a vizsgázótól nem várható el a vizsgán való további részvé-
tel. 

 
 Ha a vizsgázó a vizsgán rajta kívül álló okok miatt csak részben vesz rész, akkor a 

teljes vizsgát meg kell ismételnie.  
 

7.  Szabálytalanságok 

 A csalásra irányuló cselekményeket a vizsgabizottság írásban rögzíti, akik döntenek, 
hogy a vizsgázó folytathatja-e a vizsgát, vagy azonnal kizárják. Kizárás esetén a 
vizsga eredménytelennek minősül. 

 
 Ha csalásra irányuló cselekmények csak a vizsga befejezése után kerülnek megálla-

pításra, akkor a vizsgabizottság 2 hónapon belül a vizsgaeredményt „nem megfe-
lelt”-nek nyilváníthatja.  

 
 
 

 



 

 Ha egy vizsgázó viselkedésével a vizsgát olyan mértékben  akadályozza, hogy nem 
lehetséges saját vagy más vizsgázók vizsgájának előírásszerű letétele, akkor a továb-
bi vizsgából kizárható. Ebben az esetben a vizsga értékelése: „nem felelt meg”. Dön-
tést erről a vizsgabizottság hoz.  

 

8.  A vizsgateljesítmények értékelése 

 Az írásbeli vizsgák lehetnek teszt jellegűek, a vizsgázónak több megadott válasz le-
hetőség közül kell a helyes(ek)et megjelölnie, míg a kifejtendő kérdéssor esetén rö-
vid, lényegre törő választ kell adnia. Az eldöntendő kérdések esetében a helyes vála-
szért 1 – 1 pont, a nyitott kérdések esetében 2 – 2 pont jár, töredékpont nincs.  

 
 Az értékelés  pontozásos rendszerben történik. Minden vizsgarészhez tartozik egy 

maximálisan elérhető pontszám és egy minimálisan elérhető pontszám.  
 

 Minden írásbeli vizsgához illetve minden vizsgarészhez a témának megfelelően kü-
lön vizsgakérdések tartoznak. A tematikában foglaltak döntik el, hogy hány %-ot 
kell teljesíteni a „megfelelt” értékeléshez.  

 
 A szóbeli vizsga tételhúzással történik.  

 Az írásbeli és szóbeli vizsgákról jegyzőkönyv készül. 

 A Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete a vizsgázók adatait és eredmé-
nyeit rögzíti. 

 

9.  Vizsga ismétlése 

 „Nem megfelelt” minősítés esetén a vizsga kétszer ismételhető, ha csak más előírá-
sok nem rendelkeznek ettől eltérően.  

 
 Ismétlő vizsgák időpontja az érintettekkel egyeztetve határozható meg.  

 A vizsga megismétlése az első vizsga időpontjától egy éven belül lehetséges.  

 

10.  Vizsgaanyagok 

 Minden vizsgaanyagot a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete őriz 
meg. Az írásbeli vizsgák anyagainak megőrzési időtartama 2 év, vizsgajegyzőköny-
veket 3 évig kell archiválni.  

 

11. A vizsgaeredmények megállapítása és a tanúsítványok, bizonyítványok kiadása 
 

 A képzési referens állapítja meg a vizsga eredményét és a vizsgabizottság elnöke ad-
ja át a vizsgaokmányokat. 

 
 Sikertelen vizsga esetén a vizsgázók értesítése az eredményről legkésőbb 2 héttel a 

vizsgadokumentumok lezárása után írásban történik, a sikeres vizsgázók a vizsga tí-
pusától függő tanúsítványt, bizonyítványt kapnak.  

 

 



 

 A vizsgát követő 1 hét elteltével az eredményről telefonon is lehet érdeklődni.  

 A Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete az elveszett tanúsítványokat kü-
lön díjazás ellenében hiteles másodlat kiállításával pótolja.  

 

12.  Vizsgadíjak 

 A vizsgák díjkötelesek, mely vizsgadíjak a szerződésekben rögzítésre kerülnek. 

 

13. Felülvizsgálati záradék, hatálybalépés és érvényesség 

 A vizsgaszabályzatot a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete felnőtt-
képzési intézményének vezetője a felnőttképzési intézmény minőségirányítási rend-
szerével összhangban adta ki. A szükség szerinti módosítás jogát fenntartja.  

 
 Ez a vizsgaszabályzat a közzétételével válik hatályossá és a Magyar Vöröskereszt 

Somogy Megyei Szervezetétől díjmentesen megkapható, továbbá honlapján olvasha-
tó.  

 
 Ez a vizsgaszabályzat érvényben marad egy újabb vizsgaszabályzat közzétételéig.  

 

 


